



USB 3.1 Gen 1 JetFlash®820

Here's your opportunity to own a refined portable storage product of exceptional quality and elegant design. With its SuperSpeed USB 3.1 Gen 1 interface, durable metal casing and eye-popping champagne gold color, the JetFlash 820 flash drive is the most complete storage device for those with a taste for the finer things in life.



Sleek Champagne gold design

The JetFlash 820's light golden hue adds a touch of elegance and glamour to your home, office or school.



Best accessory

With its slim silhouette, the metallic case of the JetFlash 820 has a sleek and compact profile. A handy keychain attachment loop lets you enhance the look of your keys, wallet or purse.





USB 3.1 Gen 1 JetFlash®820

Features

- USB 3.1 Gen 1 interface
- · High-quality durable metallic texture and aluminum body
- · Lightweight and compact
- · Lanyard / keyring loop
- Transcend Elite data management software

Specifications

Warranty	Five-year Limited Warranty	
Certificate	CE / FCC / BSMI / KC / EAC / RCM	
Warranty		
Note	Speed may vary due to host hardware, software, usage, and storage capacity.	
Performance		
Capacity	64 GB	
Storage		
Connection Interface	USB 3.1 Gen 1	
USB Type	USB Type-A	
Interface		
Color	Gold	
Weight	7 g (0.25 oz)	
Dimensions	50.4 mm x 17.0 mm x 7.4 mm (1.98" x 0.67" x 0.29")	
Appearance		

Ordering Information

64GB	TS64GJF820G	



Value-added Software

Transcend Elite is an advanced data management software package compatible with macOS, Windows OS, and Android. Available as both a desktop and mobile app, it is a free download from Transcend's official website and from Google Play. Transcend Elite features backup and restore, data encryption, and cloud backup functions.